

这个小区今冬有望涌暖流

西海岸融海公馆小区业主反映供热难 供热管理部门:已督促供热公司11月底前解决

早报问暖热线
82888000

近日,时女士拨打青岛早报“问暖热线”82888000反映,其居住的西海岸新区融海公馆小区近两年存在供热难题,与供热公司多次协商无果,早报记者随即对此事进行了探访。

业主：住进新房连续两年供热难

据时女士介绍,她和家人于2022年10月入住西海岸新区融海公馆小区新房。该小区位于山川路与翠岛路交会处,与大珠山风景名胜区一路之隔。时女士表示,当时供热公司和小区物业均承诺,入住当年即可供热。于是,时女士的家人便从线上缴纳了2022年冬季的供热费,共计2500元。但到了开始供热的时间,时女士家中却迟迟没有供热。

“我今年已经66岁了，老伴儿70岁，因为我们是外地人，去年冬天又赶上疫情，哪里也去不了，只能在新房里冻了一个冬天。”时女士回忆，当时自己和家人曾多次联系供热站询问原因，对方却始终没有明确的答复，只说可以进行退款。

“讲文明 树新风”公益广告



司以及该小区的开发商,共同协商推进解决。

“目前的情况是，融海公馆小区内的换热站没有建设完毕，由于此前供热公司未及时支付施工单位的部分资金，导致换热站的建设停滞了一段时间”，供热办工作人员告诉记者，目前，在多方的合力推动下，施工单位已经重新启动施工。

并全力加紧建设,计划在11月16日前完成所有供热配套设施的建设,确保在11月底之前完成设备调试,正式供热。

关于延迟供热的天数,供热办工作人员也表示,会及时督促供热公司根据实际的供热天数向小区业主进行相应的退费。

关于此事件的后续进展,青岛早报将持续关注。

— / 新闻追踪 / —

龙玺小区确认如期供暖

10月19日,本报报道了西海岸新区灵山湾龙玺小区因开发商未及时向供热公司支付相关费用,导致业主无法正常缴纳供热费一事,引发广泛关注。

10月23日,该小区业主代表联系早报记者表示,经过多方协调,供热公司方

面已经回复,确认可以如期供暖。目前,该小区正在陆续推进供热管道清理、充水试压等各项调试工作,具体的供热费缴纳通知也将于近日在小区公告栏进行张贴,业主们可以按照正常流程缴费,享受今冬的供热服务。

— / 互动 /

早报问暖热线为您服务

日前,青岛早报正式开通“问暖热线”82888000,不断有市民拨打热线,反映自己在日常生活中遇到的各类用热问题。如果您也遇到家里的暖气不热、小区里的供暖配套设施不完善等问题,欢迎通过早报问暖热线进行反映。

青岛早报将对市民反映的用热问题进行采访报道，并第一时间联系供热相关部门和供热企业反馈解决有关问题，架起沟通的桥梁，为广大市民排忧解难，努力营造一个“温暖”的冬天。

观海新闻/青岛早报记者 郭念礼

“讲文明 树新风”公益广告

